

特朗普访英碰上“尴尬时刻”

美国总统特朗普于6月3日开启对英国、法国、爱尔兰等欧洲三国的访问行程,首站是英国。分析人士认为,访英是特朗普此行的“重头戏”,意在强化美英“特殊关系”,但正好碰上英国政坛地震的“尴尬时刻”,而且美英在伊

核、贸易等问题上的分歧依然难以弥合,此访恐难有实质性成果。

英国政坛一片“混乱”

特朗普去年7月曾对英国进行工作访问,这是他首次对英国进行国事访

问。特朗普的访英时间为6月3~5日。美国政府高级官员日前在记者吹风会上介绍说,特朗普此访行程安排紧密,他将与英国女王伊丽莎白二世及其他王室成员会面,参加国事晚宴,参观威斯敏斯特教堂,

并与英国首相特雷莎·梅举行双边会晤。访问最后一日,特朗普将到英国南部港口城市朴次茅斯参加诺曼底登陆75周年纪念活动。

美政府官员在吹风会上称,特朗普此行是一次“非常重要”的访问,是彰显美英“特殊关系”的良机。

美国圣安塞尔姆学院助理教授克里斯托弗·加尔迪耶里说,当前英国政坛正处在一片“混乱”之中,“脱欧”僵局很难打破,特雷莎·梅去职已成定局而继任者尚未确定,特朗普在此尴尬局面下访英,很难想象会取得任何实质性成果。

双方“特殊关系”缺乏动力

据白宫官员透露,特朗普在访问期间将与英方讨论双边及国际问题。分析人士认为,目前美英在双边贸易及伊核等问题上均存在分歧,加之美欧整体关系趋冷,双方“特殊关系”缺乏动力。

在贸易方面,美国贸易代表办公室数月前发布对英贸易谈判目标概要,其内容令英国舆论担忧“脱欧”后英国进口食品安全标准可能下降。专家认为,美英两国均有快速达成贸易协定的意愿,但在具体谈判中可能障碍不

少。

此外,美国与欧洲的跨大西洋盟友关系两年来备受考验,双方在伊核问题、北约防务、对俄关系等方面存在分歧。英国作为欧洲的一员在其中一些问题如伊核问题上与其他欧洲国家一致,并未追随美国。美国媒体5月底报道称,特朗普政府已就英、法、德另建支付机制确保与伊朗进行交易对三国提出制裁警告。

分析人士认为,在当前英国政局不稳而美国一味强调“美国优先”的大背景下,特朗普政府想要强化美英“特殊关系”实难如愿。(据新华社报道)

社民党党首辞职 默克尔政府面临解体

新华社消息 德国社民党主席安德烈娅·纳勒斯频遭党内质疑,6月2日宣布将辞去党主席和联邦议院社民党党团领袖的职务。社民党上月底在欧洲议会选举和国内地方选举中表现惨淡,本月民意调查显示这一德国最老牌政党的支持率跌至历史新低。

在5月26日欧洲议会选举中,德国社民党仅获16席,得票率比5年前上届选举降低11.5个百分点,失去欧洲议会中德国“第二大党”的地位,由赢得20席的绿党赶超。同一天,在德

国北部不来梅州议会选举中,社民党遭遇73年来在这个地区的第一次败选。

社民党部分人士将上述两项败绩归咎于纳勒斯决定让社民党留在总理默克尔领导的“大联盟”政府中。社民党内激进左翼阵营和青年团成员主张保持这一传统中左翼大党的特色,以议会第一大反对党的立场着眼于下届议会选举,而不是留在执政联盟内充当中右翼联盟党的“追随者”。

纳勒斯辞职后,社民党退出执政联盟的可能性上升,默克尔政府面临解

体风险。一旦社民党退出执政联盟,默克尔政府将沦为“议会少数派”,触发两种可能情况:提前选举,或联盟党另寻盟友、组建新的多数派政府。

社民党作为德国最老牌政党,注册党员超过46万。二战后,社民党多次执政,包括与默克尔的联盟党(即基督教民主联盟及其姊妹党基督教社会联盟)组成“大联盟”政府。但近年全国和地方选举中,社民党成绩一路下滑,2017年9月议会选举中得票率创最低纪录。(杨舒怡)

日媒:安倍将访问伊朗会见哈梅内伊

新华社消息 日本媒体6月2日援引政府人士的话报道,首相安倍晋三定于6月12日至14日对伊朗作国事访问,届时将会晤伊朗最高领袖哈梅内伊。

日本《每日新闻》以不愿公开姓名的官员为消息源报道,安倍这次出访有意帮助缓和与美国与伊朗的紧张关系;他将先后会晤伊朗总统哈桑·鲁哈尼和最高领袖哈梅内伊。

按照这家媒体的说法,这将是日本首相与伊朗最高领袖首次会面。如

果成行,安倍将成为40年来访问伊朗的首名日本首相。日本首相上一次到访问伊朗在1978年,时任首相是福田赳夫。

特朗普5月25日至28日访问日本。法新社报道,访日期间,特朗普谈及美国与伊朗有谈判的可能性,似乎赞许安倍访问伊朗。特朗普说,知道安倍与伊朗领导人关系密切,“将看看会发生什么”。

哈梅内伊5月29日明确表示,伊朗不会与美国谈判,因为谈判毫无意义,

且有损伊朗利益。

日本与伊朗关系一向友好。日本是伊朗原油的主要进口方之一。美国先前宣布停止包括日本在内的8个伊朗原油进口方的制裁豁免,意图全面封堵伊朗原油出口。

美国与伊朗紧张关系近期升级。美国5月初向中东派出航空母舰打击群、轰炸机特遣队、两栖舰群和“爱国者”防空导弹系统。特朗普5月24日宣布,美国将向中东增兵大约1500人。(王宏彬)

福彩大家乐第十季 重磅升级为爱回归!

福彩送福,为爱回归!

第十季福彩大家乐5月20日强势回归啦!

共计近480万元的奖品派送!

更有两辆别克英朗

一辆宝马X1在等您!

同样的参与方式

更高的奖级设置

给您的“中奖之旅”再添一份惊喜!

让您畅享整个夏日!

亮点一:第十季福彩大家乐日奖奖金全面升级,每日派发奖金翻一番!更高的奖金回馈,让您每天乐不停!

亮点二:第十季福彩大家乐“马上有奖”游戏每日中奖个数由3111个提升至6511个;每日“今晚有奖”游戏中奖个数由1556个提升至3056个!

亮点三:第十季福彩大家乐注册奖励、推广奖励、朋友参与奖励持续进行,总奖金共计50万元!派完即止!

参与票种:电脑票(含双色球、“3D”、七乐彩)单票面额≥10元、刮刮乐丹桂飘香(面值10元,J0631)、八仙过海(面值10元,J0619)、沙漠寻宝(面值20元,J0614)、一路福星(面值20元,J0616)、己亥猪(面值5元,J0636)、己亥猪(面值10元J0637)、己亥猪(面值20元,J0638)、66顺88发(面值10元,J0629)、积金至斗(面值10元,J0627)累计扫票额≥10元。

参与方式:下载内蒙古福彩APP,扫描以上票种≥10元,即可获得福彩大家乐游戏次数参与日奖游戏,并且自动入围至期奖、季奖抽取范围!

亲爱的彩民朋友们,您还在等什么?如果您还在为往季的“福彩大家乐”征程中无所斩获懊恼不已,您还要错过本季“福彩大家乐”吗?那么您还在等什么?赶快加入“福彩大家乐”活动中来,尽情畅享福彩带来的惊喜和愉悦吧!



关注内蒙福彩官方微信公众号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870

英一女子收到“迟到”112年明信片

新华社消息 英国女子迈克拉·韦伯收到一张明信片。仔细一看,她目瞪口呆:明信片寄自112年前,收件人是她所住房子的前任房主。

韦伯现年24岁,与家人住在德文郡普利茅斯。英国《每日邮报》6月2日报道,这张明信片正面是附近营房的照片,背面显示

寄出日期是1907年12月24日,寄件人是署名“阿尔伯特”的男子,收件人是“威尔特希尔小姐”。明信片上,阿尔伯特称因“感觉糟糕”,为无法在圣诞节时拜访威尔特希尔小姐抱歉。

韦伯不认识明信片收件人。她查询了与房屋地址相关信息后惊讶地发现,收件人自己所住房

屋的前任主人。威尔特希尔小姐1901年开始入住这处住宅,直至1990年去世。

递送明信片的英国邮政公司说,明信片在它的系统内“失踪”112年,这样的事难以想象,“可能是它最近由某个人重新投入了邮政系统”。

韦伯打算寻访威尔特希尔小姐家人的踪迹,让这张明信片“物归原主”。(乔颖)

印度多地酷热突破50摄氏度

新华社消息 印度北部连日酷热难耐,部分地区6月1日最高气温突破50摄氏度,居民面临用水短缺、中暑激增等问题,政府已经收到多起高温中暑致死的病例报告。气象部门数据显示,

拉贾斯坦邦气温居高不下,多座城市最高气温飙升至47摄氏度以上,其中位于沙漠地带的久鲁市1日最高气温达到50.6摄氏度。

印度气象局说,拉贾斯坦邦、马哈拉施特拉邦、中央邦、旁遮普邦、哈里亚

纳邦、北方邦等地遭遇严酷高温,可能会持续一个星期。喜马拉雅邦向来获称“避暑胜地”,但乌纳市气温高达44.9摄氏度。印度首都新德里最高气温超过46摄氏度。(杨舒怡)